11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.05.2013 03:28:04

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 25.05.2013 21:47:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278349/answer/278396




[Tpe3epBaTHB K KOPOTKOM y3[eUKe OTHOIIEHHUS HE UMEET, a UCIOJIb3yeTCs i KOHTPALenuy U oI
3alIUTH OT UHPEKIMH. A TIIACTUKY Y3OEYKM HAMIO CHeaTh.



